

康复糖尿病已不是昨天的神话，怎样使您的亲人迅速而轻松的摆脱糖尿病的困扰……

咨询热线：3319819



### 病案(一) Sadie Lucan(白人女性,45岁)

我住在加拿大北部的小城市 Dawson Creek。我们家族都患有糖尿病，我也不例外，被糖尿病折磨了好多年。第一次听人家介绍艾莉奥汀时，我也很犹豫，因为我一直都靠运动和食疗治疗糖尿病，从来没有按医生的指示去治疗过。服用艾莉奥汀后一直到第10天没有发现明显的变化，但过了两周以后奇迹出现了，尤其是自觉全身充满活力。在医院检查血糖，医生告诉我血糖竟降到了85mg/dl，以前我的血糖经常是370mg/dl。到如今已经过了5个月，我现在体重也减了，心情也好了，血糖也下降了。如果向我问起对艾莉奥汀的体验，我乐意介绍。



### 病案(二) Lee Wai Wai(中国人,男性)

我叫Lee Wai Wai。13年来一直被糖尿病折磨，总觉得疲惫不堪，皮肤干涩瘙痒。曾服过不少降血糖的药，但效果始终不理想。自从服用艾莉奥汀三周后觉得精力充沛、食欲增进、皮肤病也开始好转了。这么短的时间内血糖值从222mg/dl降到148mg/dl，我对艾莉奥汀的疗效实在表示感叹。



### 病案(三) Han Man Kuk(韩国人,男性,83岁)

我是加拿大温哥华的温哥华纯福音教会元老长者。多年来因患有糖尿病和高血压而受苦。有几次昏倒在地上，被送进医院急救室。最终还是因糖尿病并发症而一只眼睛失明了。全家人都替我担心。但是自从服用艾莉奥汀一个月后生活就开始有变化了，食欲变得旺盛，自我感觉也好，而且可以在院子里散步几圈，也不觉得累，而在以胶没有家里人的搀扶是不能外出的。我的家庭医生劝我不要服用艾莉奥汀，因为到现在好多产品都是刚出现在市场后不久就被淘汰，说艾莉奥汀也可能不例外。但是由于自我感觉良好，我一直坚持服用艾莉奥汀。过了5个月后恢复到正常，到了6个月血糖恢复到正常值了。最近不仅是精神爽朗，连失明的眼睛也能见光了。估计再服用1个月左右后可以不再服用了。

加拿大艾莉奥汀公司的网址：[WWW.eastwoodcos.com](http://WWW.eastwoodcos.com)

欢迎上网垂询

## 艾莉奥汀服用后可以改善睡眠

糖尿病患者因末梢神经病变而多觉全身不适，又因慢性疲劳易陷入运动不足状态。所以糖尿病患者在夜晚也难以入睡，入睡后也会因夜尿频而醒过来。因为没有保证充分的睡眠，因此第二天会疲倦。睡眠不足和慢性疲劳会形成恶性循环。

艾莉奥汀的服用者中不少的人睡眠状况已得到改善。服用艾莉奥汀后从整体上改善了新陈代谢，同时能治愈失眠症。

## 艾莉奥汀服用后会使性功能恢复正常吗？

是。据服用艾莉奥汀的糖尿病患者们的回答，服用艾莉奥汀后，随着糖尿病的治疗，性功能障碍也消失了。成人男女的性功能障碍多出于毛细血管障碍、末梢神经障碍及一般新陈代谢障碍，而艾莉奥汀从整体上调节新陈代谢过程，对性功能障碍有显著效果。

## 艾莉奥汀服用时能喝酒吗？

一般服用药品或补药时禁饮酒。服艾莉奥汀时也一样。服艾莉奥汀时绝对不能饮酒。因为饮酒会使艾莉奥汀失效。只要忍耐几个月就能治疗糖尿病，但不能忍耐而饮酒后失效的令人遗憾的事例也有。

## 艾莉奥汀服用后需要多长时间会见效呢？

服用艾莉奥汀后出现疗效需要1-2年左右。尤其是因长期的时间随患者而不同。轻症患者服用化学药品 $\beta$ 细胞丧失功能约3个月内可见效，治愈需要6个月左右。病情已有相当进展的患者要服6个月到1年后才会出现比较明显的效果，治愈需要患者约6个月后开始见效，治愈数年。